

Гравець підтверджує факт здійснення ним ставки в лотерею через мережу Інтернет шляхом пред'явлення роздрукованого електронного чека гравця.

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу мобільного зв'язку електронний чек гравця в паперовій формі. Для цього він повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному оператором, чи до представництва Оператора зокрема, електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант. Розповсюджувач, визначений оператором, або уповноважена особа оператора (в представництві) звіряє дані електронного чека гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця. Придбаний гравцем чек гравця може бути виданий цьому гравцеві лише один раз.

2.5. З метою підтримки інтересу до гри, Оператор має право проводити акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) тиражу, а саме:

2.5.1. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу): якщо під час проведення акційного розіграшу переможці в першій групі будуть виявлені, розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо такі переможці виявлені не будуть, кошти оголошеного на цей розіграш призу 1-ої групи Мегапризу (або його частина) розподіляються в один із таких способів:

- розподіляються між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, жодний із гравців за результатом проведення акційного розіграшу не набув права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється у рівних частинах між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, жодний із гравців за результатом проведення акційного розіграшу не набув права на отримання виграшу (призу) 3-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється у рівних частинах між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 4-ої групи. Розмір призів (виграшів), що отримають гравці, буде завжди більшим за розміри призів за звичайними правилами розіграшу;

- спрямовуються (у відсотковому відношенні, визначеному наказом оператора) до 2, 3 та 4 групи призового фонду тиражу і розподіляються в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу призу першої групи (Мегапризу), або його частини, під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом оператора. Інформація про спосіб розподілу призу першої групи (Мегапризу) під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) оператором.

2.5.2. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом Мега джек-поту (джек-поту) тиражу: якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) тиражу буде виграно, то розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо Мега джек-пот (джек-пот) виграно не буде, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) розподіляється в один із таких способів:

- розподіляється в рівних частинах між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 1-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набув права на отримання Мега джек-поту та виграшу (призу) першої групи, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) в рівних частинах розподіляється між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набув права на отримання Мега джек-